

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Освітньо-професійна програма (ОПП) за спеціальністю 051 «Економіка» спрямована на теоретичну і практичну підготовку фахівців у галузі економіки для вирішення завдань з виробничо-господарської та управлінської діяльності установ виконання покарань кримінально-виконавчої системи, підвищення соціальної ефективності функціонування Державної кримінально-виконавчої служби України.

Освітньо-професійна програма складається з 240 кредитів, які містять всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, трьох видів практики та комплексної атестації здобувачів. Структура програми дозволяє здобувачу вищої освіти отримати індивідуальний набір знань шляхом представленої частини вибіркового курсів.

ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю. Освітня програма включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, матрицю відповідності програмних компетентностей та забезпечення програмних результатів навчання обов'язковим та вибіркоким компонентам.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» можна рекомендувати для використання у освітньому процесі для підготовки здобувачів.

Ректор Харківського національного аграрного
університету ім. В.В. Докучаєва

доктор економічних наук,

член-кореспондент НААН України,

професор



О. Ульянченко
засвідчується
керівник відділу діловодства і канцелярії

О. УЛЬЯНЧЕНКО

Т. Маршала

20 р.